

新疆大学数学与系统科学学院成立

“新疆数据科学研究院”

为更好地实施“一带一路”国家重大战略，进一步提升新疆大学的科学技术研究水平和社会服务能力，为实现新疆社会稳定和长治久安总目标提供坚强保证，经学院申请报备，科研处审核通过，成立“新疆数据科学研究院”。这是加快推进我校“双一流”建设、全面提升和引领新疆高等教育综合实力的一项重要举措。

“新疆数据科学研究院”定位成为连接政府、高校、科研院所、事业企业单位的纽带和中枢，致力建设成为在学科、学术、技术、产业、机制等方面均在丝路沿线国家和地区具有引领地位的大型创新平台。

“新疆数据科学研究院”立足具有重大国际学术影响力原创性学术创新，和解决国家“一带一路”重大战略需求以及实现新疆社会稳定和长治久安总目标的应用创新，集中于数据科学领域的前沿热点，实现从基础理论、关键技术、核心算法到战略应用的全方位布局，形成“政产学研用”五位一体的协同创新开放发展模式。

“新疆数据科学研究院”根据学院科研平台和学科建设发展需要，集聚整合各方力量，优化我校学术资源、扩展学科方向、打造创新团队、促进我校“数据产业”发展，成为新疆数据科学发展的科研高地，人才高地，产业转化高地。